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je zbral, zapisal in preskrbel tudi prek sto fotografij o življenju nekdaj 
pri Jezeru, kot so Jezerskemu rekli še pred pol stoletja. Kronika ohranja 
spomin na nastanek in razvoj prav vseh domačij, tudi tistih nedavno 
zgrajenih, ter tudi stavb skupnega pomena, razgrinja izročila o starih 
poteh prek Jezerskega na vse štiri strani neba, o nekdanjem jezeru, 
kmečki delovni koledar v 19. stol., različne gospodarske panoge, tudi 
ovčereja, šege, društva itd. Knjigo smo predstavili na Jezerskem 4. 
oktobra, t.j. poldrugi mesec po avtorjevi smrti in tako zaključili dobrih 
deset let avtorjevega dela in štiri leta pripravljanja knjige za tisk.
V načrtovanje bližnje prihodnosti pa je sodilo pripravljanje razstave ob 
prelomu tisočletja - Gorenjska v 20. stoletju - skupaj s kolegico, 
kustosinjo za novejšo zgodovino Nado Holynski. Delo od jeseni dalje 
nadaljuje samo kolegica zaradi moje odsotnosti - porodniškega dopusta.
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POROČILO 0 DCLU CINOLOSKEGA 
ODDELKA DOLENJSKEGA MUZEJA V 
LEIU1998 V
V zimskih mesecih smo iz tovarne Keramika prevzeli gradivo nekdanje 
tovarne keramičnih izdelkov Klemenčič v Novem mestu in del gradiva, 
med katerim so prevladovali modeli iz že povojne proizvodnje tovarne 
Keramika. Gradivo je bilo shranjeno na podstrešju, zato smo ga morali 
Pred transportom očistiti. Delo smo potem nadaljevali še v muzeju. Pri 
čiščenju in sortiranju pisnega in tiskanega gradiva in dela predmetov je 
Pomagala tudi študentka etnologije Katja Macan.
Tovarno smo pred podrtjem tudi fotografsko dokumentirali, ter opravili 
tehnični izris peči za žganje keramike. Risarsko smo dokumentirali tudi 
staro, že opuščeno lončarsko peč Leopolda Kržana v Šentjerneju. 
Junija sem sodelovala kot mentorica skupini dijakov na taboru 
UNESCA, ki gaje pripravila Gimnazija Novo mesto.
Konec februarja smo zaprli razstavo Novomeška amaterska fotografija, 
ki jo je etnološki oddelek pripravil junija 1997. leta. Na začetku 
februarja smo zamenjali malo priložnostno razstavo Jaslice v Ropasovi 
hiši, namesto nje pa razstavili moški in ženski nakit, del kmečke noše na 
Dolenjskem.
Perutnina Ptuj je izbrala del našega lončenega gradiva za objavo v 
ietnem poročilu (motiv petelina), z njihovimi predstavniki smo obiskali 
tudi izdelovalce - lončarje na terenu.
T Ropasovi hiši, kjer v prvem nadstropju stoji stalna etnološka razstava, 
snto začeli s čiščenjem in urejanjem spodnjih prostorov, da bi za javnost 
v jeseni lahko odprli levi del pritličja.
Delo s strankami je obsegalo pripravo in svetovanje literature ter 
slikovnega gradiva (zlasti študentom, dijakom in poslovnim
naročnikom).
^ drugem polletju je interno delo slonelo na pregledovanju in 
Izpisovanju pridobljenega pisnega gradiva tovarne Keramika iz Novega 
ntesta in preučevanju medičarske in svečarske obrti na Dolenjskem. Na 
terenu pa smo začeli iskati originalne izdelke predvojne Keramike 
Klemenčič in Tovarne keramičnih peči Appe iz Kandije. Nekaj 
Predmetov smo celo pridobili (pečnice), nekaj pa le evidentirali. 
Nadaljevali smo tudi z raziskavo lončarstva v samem Novem mestu po 
arhivskih virih (za konec 18., začetek 19. stoletja).


